

在公安剧《黎明决战》中成功转型——

刘诗诗：一直期待多面性的角色



新华社发

CBA半决赛:关键时刻表没走 辽宁男篮靠争议绝杀扳回一城

3月17日,在2016-2017赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)半决赛第四场比赛中,主场作战的辽宁队凭借最后时刻赵继伟的争议绝杀球,以109:107战胜新疆队,将总比分改写为1:3。图为新疆队球员可兰白克(中)在比赛中上篮。

苏迪曼杯抽签结果揭晓

中国队与泰国队、中国香港队同组 **据新华社吉隆坡3月17日电** 第15届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛抽签结果17日在马来西亚首都吉隆坡揭晓,卫冕冠军及赛会头号种子中国亚与泰国队、中国香港队同处争冠序列的A组。



当地时间3月16日,影片《攻壳机动队》在日本东京举行全球首映式,图为主演斯嘉丽·约翰逊出席新闻发布会。据悉,该片改编自日本同名漫画,将于下月上映。

态和方式。尽管因为档期问题,刘诗诗没法亲自完成所有配音,不得不请配音老师以保证成品的完整性,但在刘诗诗看来这同样是学习的过程。

不给自己的表演打分

谈起刘诗诗时,我们会想到许多标签——“四小花旦”“吴太太”等,但在刘诗诗看来,这些都不足以代表她。曾经的她是一名“芭蕾舞者”,而现在,她更愿意别人称呼她为“演员”。从“芭蕾舞者”到“演员”,这条路看似一帆风顺,刘诗诗花了整整12年。

生活中是“一普通人儿”

虽说外形极了端庄恬静的南方姑娘,但刘诗诗骨子里依旧是个大大咧咧的北京丫头。“小时候我跟男生一起出去抓蜜蜂、玩鞭炮,男生干嘛我干嘛。”长大后的她,“淑女”了很多,极少传出绯闻。直到2013年,她才与拍戏结缘的吴奇隆相恋。去年3月,两人在巴厘岛举行了童话般的婚礼,剧中恋情变成现实。

直击看点



刘诗诗剧照

□ 本报记者 陈巨慧 实习生 梁金凤

由王千源、刘诗诗、曹炳琨、张晞临等人主演的强情节公安剧《黎明决战》正在北京卫视热播。剧中,刘诗诗饰演国民党冷艳女特工宋红菱,成功转型。3月15日晚,刘诗诗接受媒体微信群访时表示,拍这部戏的时候没有想过要转型,只是觉得没有尝试过这种类型的角色。

坦言以前台词是自己的弱项

《黎明决战》的故事题材极其特殊,讲述了新中国第一代公安战士为治理城市作贡献的故事。在刘诗诗看来,宋红菱是一个非常复杂的角色,“她作为大家闺秀时的家风家教,作为医生时的医者仁心,作为国民党特派员时的睿智和领导力,以及面对初恋情人时藏于心底的柔软,都是不同的,她的人物形象非常丰富。”出演这样一个具有多面性的角色,是刘诗诗一直以来的期待。

隔岸观澜

□ 郑昕

北京时间3月17日晚,欧洲冠军联赛1/4决赛抽签在瑞士尼翁欧足联总部进行。皇马遭遇拜仁,巴萨遇到尤文图斯;马竞抽到首进欧冠8强的莱斯特城,多特蒙德对摩纳哥。

欧冠八强,还有超级强队吗?

等二流强队云集相比,堪称齐整甚至豪华。而诸强并立的态势,也埋下了欧洲足坛告别皇马、巴萨、拜仁三支超级强队独尊、重回群雄逐鹿格局的种子。

从本赛季开始,情况起了变化。拜仁和皇马在小组赛中分别被马竞和多特蒙德挤到了第二位,更别说巴萨先是在小组赛1:3不敌曼城,又在淘汰赛客场被“大巴黎”4球羞辱。

经历从全能进攻手向“终结者”转型的阵痛。拜仁虽刚以两回合10:2横扫阿森纳,但纵观本赛季的战绩起伏不定,常年来伤员过多,主教练安切洛蒂重启老迈的“罗贝里”组合,则令上赛季主力道格拉斯·科斯塔和科曼缺乏机会,接替补位也少有奇兵之效,进而导致穆勒和基米希状态低迷。



10 等小翔的爸爸下班回来,她立即把儿子的“恶行”告诉了他,夫妻俩如临大敌。

孩子,尤其是进入青春期的孩子,对家长讳莫如深的事情怀着较强的神秘感,一旦有机会,这些孩子或许难以自控,这时,发现后如五雷轰顶的家长可不止小翔的父母——

玉不琢，不成器——清华学爸教子经

□ 老温

孩子的好奇性强,但往往忘性也大。学习知识是这样,看“小电影”也是如此。如果家长老是揪住孩子偶然的“错误”不放,并时时加以训斥,无疑是强化了他在“小电影”上的记忆力,没准还会使他产生逆反心理:你不让我看,我偏看!这局面就不太好收拾了。

连载

电话:(0531)85193407 Email:l i u j u n @ d z w w w . c o m

寻找生命的乐气——

游戏人间

□ 贾平凹



浩浩荡荡... 寻找生命的乐气——

11 其实,梅花并不是个县城,也不是个区镇,仅仅是个十六个小队的大队而已。它装在一个山的盆盆里,盆一半是河,一半是塬。村庄分散,却极规律,组成三三二队形,河边的一片呈带状,东是东街村,西是西街村,中正街。一条街道又向两边延伸,西可是雷家坡,东可通石板沟,出现一个弓形;而长坪公路就从壩上通过,正好是弓上弦。面对西街村的河对面的山上,有一奇景,人称“松中藏月”,那月并不是月,是山峰,两边高,中间低,宛若一柄下弦月,而月内长满青松,尽一簇簇,棵棵相排,距离相等,可以从树缝看出山峰低洼线和山那边的云天。

年冬天,戏班子就是他组织的。可惜他没有中指,演到怒指奴才的时候,只是用二拇指来指,下边就说:“瞧那指头,像个锥子!”“知道吗?他老婆说他男不女,女不女的,不让他演,打起来,让老婆咬的。”